



Саратська селищна рада  
**КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ  
ТА НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ**

вул. Крістіана Вернера, 84, смт. Сарата, 68200, тел./факс (04848) 2-11-74

**ПРОТОКОЛ №6**

**позачергового засідання комісії з питань техногенно-екологічної безпеки  
та надзвичайних ситуацій Саратської селищної ради  
від 28 листопада 2023 року**

Головував: голова комісії В.Д. Райчева

Присутні: члени комісії та запрошені (за окремим списком)

**ПОРЯДОК ДЕННИЙ ЗАСІДАННЯ:**

**I. Про визначення рівня надзвичайної ситуації на території Саратської селищної територіальної громади яка склалась 25-26.11. 2023 року.**

**Доповідач:** голова комісії Вікторія Райчева - до 10 хв.

**Співдоповідач:** заступник голови комісії Андрій Клімов – до 10 хв.

**II. Про звіт старост старостинських округів, начальників селищного та сільських комунальних господарств про стан об'єктів централізованого водопостачання, паливно-енергетичного та дорожнього господарства на території Саратської селищної територіальної громади.**

**Доповідач:** голова комісії Вікторія Райчева - до 10 хв.

**Співдоповідачі:** старости старостинських округів, начальники селищного та сільських комунальних господарств - до 10 хв.

**III. Про рекомендації щодо виділення коштів з резервного фонду та матеріального резерву селищної ради для ліквідації наслідків надзвичайної ситуації на території Саратської селищної територіальної громади яка склалась 25-26.11. 2023 року.**

**Доповідач:** голова комісії Вікторія Райчева - до 10 хв.

**Співдоповідач:** заступник голови комісії Андрій Клімов – до 10 хв.

## РОЗГЛЯД ПОРЯДКУ ДЕННОГО:

**І. Про визначення рівня надзвичайної ситуації на території Саратської селищної територіальної громади яка склалась 25-26.11. 2023 року ( Доповідачі: Вікторія Райчева, Андрій Клімов) .**

Згідно щоденного бюлетеню погоди (№329 від 25.11.2023 року) Гідрометцентру Чорного та Азовського морів, було надано Попередження про небезпечні метеорологічні явища І рівня (жовтого) небезпечності по Одеській області. Пориви північно-західного вітру 25-30 м/с, сильна хуртовина, ожеледь, налипання мокрого снігу, ожеледиця, видимість під час опадів та явищ 200-500 м, температура вночі та вдень від 2<sup>0</sup> морозу до 3<sup>0</sup> тепла.

**В зв'язку з проходженням холодного циклону 25-26.11. 2023 року, спостерігалися складні погодні умови: дощ , сніг, шквалисте посилення північно-західного вітру 25-30 м/с .**

**Згідно Настанові з оперативного забезпечення галузей національної економіки:**

**- вітер швидкістю 25-30м/с , дощ, сніг, шквал - 25-30м/с; відносяться до небезпечних метеорологічних явищ (НМЯ-1 кольорове позначення – жовтий), які могли нанести чи нанесли збиток населенню та національній економіки.**

Так на території Саратської селищної територіальної громади склалась наступна ситуація:

- всі населенні пункти , через сильний вітер, сніг, хуртовину залишилися без електропостачання та відповідно без водопостачання;

- порушені електричні опори та лінії електропостачання, у зв'язку зі звалюванням дерев. Багато дерев впало на проїзди доріг, вулиць, двори, тротуари.

- на території Саратської селищної ради постраждало багато господарських будинків (пошкоджено дахи, зірвано вікна, тощо).

Згідно Національного класифікатору ДК 019:2010 що затверджений Наказом Держспоживстандарту України від 11.10.2010 №457, дане становище класифікується як надзвичайна ситуація природного характеру (за кодом 20300,20313,20314 - метеорологічні НС), за класифікаційною ознакою 5,7, згідно наказу МВС України від 06.08.2018 року №658 «Про затвердження Класифікаційних ознак надзвичайних ситуацій», та відповідно до пункту 7 Порядку класифікації надзвичайних ситуацій за їх рівнями, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 24.03.2004 №368, віднесено до надзвичайної ситуації об'єктового рівня, на підставі вищезазначеного та за результатами обговорення комісія

## **ВИРІШИЛА:**

1. Визнати ситуацію, що склалась на території Саратської селищної ради як **надзвичайна ситуація об'єктового рівня**, згідно Національного класифікатору ДК 019:2010 що затверджений Наказом Держспоживстандарту України від 11.10.2010 №457, дане становище класифікується як надзвичайна ситуація природного характеру (за кодом **20300,20313,20314** - метеорологічні НС), за класифікаційною ознакою **5,7**, згідно наказу МВС України від 06.08.2018 року №658 «Про затвердження Класифікаційних ознак надзвичайних ситуацій».

2. Клопотати перед виконавчим комітетом селищної ради щодо виділення коштів на матеріальну допомогу постраждалому населенню.

3. Голові Саратської селищної ради (Райчевій В.Д): створити комісію з ліквідації надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру, провести комісійне обстеження постраждалих будинків зі складанням відповідних актів згідно порядку обстеження майна, пошкодженого унаслідок стихійного лиха, який затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 30.07.2008 року №688 та порядку обстеження стану жилих будинків з метою встановлення їх відповідності санітарним та технічним вимогам та визначення жилих будинків і жилих приміщень непридатними для проживання.

4. Виконавчому комітету Саратської селищної ради, старостам старостинських округів, керівникам підприємств, установ, організацій:

4.1. Вжити у повному обсязі заходи для забезпечення належного функціонування систем життєзабезпечення населення у населених пунктах в межах підвідомчої території.

4.2. Залучити для проведення невідкладних аварійних робіт техніку господарств, що розташовані на підвідомчій території незалежно від форм власності по необхідності.

4.3. Надавати допомогу аварійним бригадам у прибутті до місць проведення ремонтних робіт.

4.4. Тримати на постійному контролі врегулювання проблемних питань, які виникли під час надзвичайної ситуації.

**II. Про звіт старост старостинських округів, начальників селищного та сільських комунальних господарств про стан об'єктів централізованого водопостачання, паливно-енергетичного та дорожнього господарства на території Саратської селищної територіальної громади (Доповідачі: Вікторія Райчева, старости, начальники сількомунгоспів).**

Заслухавши звіти старост старостинських округів та смт.Сарата, внаслідок негоди знеструмлені усі населенні пункти громади, відсутнє централізоване водопостачання, місцеві дороги занесені снігом, завалені деревами та кущами.

З метою організації своєчасного надання допомоги населенню та виконання заходів з ліквідації негативних наслідків надзвичайної ситуації, за результатами доповідей та з урахуванням їх обговорення комісія

### **ВИРІШИЛА:**

1. Звіти старост старостинських округів, начальників селищного та сільських комунальних господарств про стан об'єктів централізованого водопостачання, паливно-енергетичного та дорожнього господарства на території Саратської селищної територіальної громади – взяти до відома.

**2. Виконавчому комітету Саратської селищної ради, старостам старостинських округів, керівникам підприємств, установ, організацій:**

2.1. Негайно вжити заходи для забезпечення належної роботи об'єктів житлово-комунального, енергетичного та дорожнього господарства, об'єктів соціальної сфери, інженерних мереж водопостачання та водовідведення в зимовий період 2023-2024 року.

2.2. Приділяти особливу увагу постраждалому населенню в вирішенні негайних питань.

**III. Про рекомендації щодо виділення коштів з резервного фонду та матеріального резерву селищної ради для ліквідації наслідків надзвичайної ситуації на території Саратської селищної територіальної громади яка склалась 25-26.11. 2023 року (Доповідачі: Вікторія Райчева, Андрій Клімов) .**

Керуючись п.2 ст.8 п.п.12,15 ст.19,ст.98 Кодексу цивільного захисту України, на підставі ст.4 Постанови Кабінету Міністрів України від 04.02.1999 року №140 «Про порядок фінансування робіт із запобігання і ліквідації надзвичайних ситуацій та їх наслідків», Постанови Кабінету Міністрів України від 29.03.2002 року №415 «Про затвердження Порядку використання коштів резервного фонду бюджету», ст.12 Постанови Кабінету Міністрів України від 30.09.2015 року №775 «Про затвердження Порядку створення та використання матеріальних резервів для запобігання і ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій», для запобігання і ліквідації наслідків надзвичайної ситуації на території селищної територіальної громади клопотати перед селищним головою про:

- виділення паливно-мастильних матеріалів з матеріального резерву підприємствам, організаціям і установам, які беруть участь в ліквідації НС для виконання робіт з ліквідації надзвичайної ситуації;
- виділення будівельних матеріалів з матеріального резерву постраждалому населенню, підприємствам, організаціям і установам у яких пошкоджено майно унаслідок стихійного лиха;
- виділення коштів з резервного фонду селищної ради на ліквідацію наслідків надзвичайної ситуації постраждалому населенню, підприємствам та організаціям.

Голова комісії з питань ТЕБ та НС  
Саратської селищної ради

Секретар комісії з питань ТЕБ та НС  
Саратської селищної ради



Вікторія РАЙЧЕВА

Раїса ГРАМАТИК